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RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving Public Works and Government 
Services Canada/Réception des soumissions Travaux 
publics et Services gouvernmentaux Canada
800 Burrard Street, Room 219
800, rue Burrard, pièce 219
Vancouver
British Columbia
V6Z 0B9
Bid Fax: (604) 775-9381 CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION  

Destination:  Other-Autre:

FAX No. - N° de FAX
(604) 775-6633

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada - Pacific
Region
800 Burrard Street, Room 219
800, rue Burrard, pièce 219
Vancouver
British C
V6Z 0B9

indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
The referenced document is hereby revised; unless otherwise

remain the same.

les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.
Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

Instructions:  Voir aux présentes

Instructions:  See Herein

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address

Comments - Commentaires

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Title - Sujet EGD East End Extension & Section 3

Solicitation No. - N° de l'invitation
EZ108-211059/A
Client Reference No. - N° de référence du client

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$PWY-036-8938
File No. - N° de dossier
PWY-0-43153 (036)

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at - à
on - le
F.O.B. - F.A.B.
Plant-Usine:
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:
Martin (PWY), Delia
Telephone No. - N° de téléphone
(778) 707-2139 (    )
Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:
PWGSC – Esquimalt Graving Dock – Victoria, BC

pwy036
Buyer Id - Id de l'acheteur  

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Facsimile No. - N° de télécopieur
Telephone No. - N° de téléphone

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/
de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)

Signature Date

2021-04-26
Date 
006
Amendment No. - N° modif.

02:00 PM
2021-05-06

Pacific Daylight Saving Time PDT
Heure Avancée du Pacifique HAP
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R.096320.002 

      

 
 
 
This Amendment #006 is raised to: 
 
1: Answer Bidder questions. 
2: Issue Addendum #4. 
 
 
 
1: Bidder question: 
 

Q1: With respect to the insurance requirements, we would ask the following be 
amended: “The Policy shall be endorsed to provide the Owner with not less than 
30 day notice in writing in advance of any cancellation or change or amendment 
restricting coverage.” The insurers are not able to provide notice of change or 
amendment restricting coverage, they will endeavor to provide notice of 
cancellation only. 
 
A1: Insurance terms and conditions will remain as listed. 

 
 
2: Issue Addendum #4. 
 

Please see Addendum #4 attached. 
 
 
 

All other terms and conditions remain unchanged. 



Esquimalt Graving Dock, Esquimalt, BC April 23, 2021
East End Dock Extension and Section 3 Dock Floor and Wall Refurbishment
Solicitation No: EZ108-211059/A
Addendum - 4
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Addendum 4: The following changes/clarifications in the tender documents are effective
immediately. This addendum will form part of the contract documents.

Questions and Clarifications

Question 1:
Regarding Item 23 – Repair Type 5C, the quantity includes the stair tread repairs according to the
specification. But the quantity seems not to include it in the unit price table. Could you confirm the
quantity?

Answer 1:
Quantity listed for item 23 includes stair treads.

Question 2:
Is the existing east end wall reinforced? If yes, could you provide the rebar density (rebar weight vs
concrete volume)?

Answer 2:
The existing East End wall is generally unreinforced mass concrete, however there may be occasional
localized reinforcement. Refer to EGD  General Plans 1925 drawings in Appendix F.

END OF ADDENDUM 4


